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) COMERT, DOTITERBEEN KB ERISERASE TV EEET,
RS MGRL CTRBEVVET DB ERICIE. BIEERO L, BI5IHEEHTENLET,

FErHER
Fx FHH ENRAL
1 HE HEERTEAE 30,000~
EHELIA 100,000~
HFE S Sk 185,000
EN#EA 15,000
FESRIEMNE (2D 8 L) 10,000
2 YFEFHiRE EFHEE 8,000
XFIERAADE (1 EHT=Y) 7,000
EREERCH 4,200
R (1 #dH=Y) 5,000
. FHH 10,000
3 é%é% ENAEAC 118,000
FCRIEME (155°KIEHT=Y) 4,000
4 oS PR EREQERRKE 60,000
(B MBI F ) BEEDERKS 60,000
SERFHA 10,000
5 spoogess _EH%EHJCH ~3_£ﬁ§:\%§ﬁ*4) 6,900
FCRIEME (155°kIEHT-Y) 600
X O $REN 100,000

FEHRREE BT AZISEATY .

F2) LRI HERIEFNTRYEEA,

MR ZERRE. 5% DHERNDELLYET,
E3) Tt Fin(RYER. FHHEK. B)ICEALTE, A@EHVEHETSL,

Bl) %EFHREGGERESR:5 KEsK HMEZ 108 $RLE: 1@ Di5a

HiER

HhfE L

HFEF#H 185,000
EN#EA 15,000
FRIEME 10,000 X 4= 40,000
EFHEE 8,000
XFIRBA A 7,000 x 10= 70,000
EHEERR 4,200
HEL 5,000 X 8= 40,000
l &t 362,200]
FHH 10,000
EN#RAS 118,000
SERIEME 4,000 X 5= 20,000
| &t 148,000]
EREOERNKE 60,000
FEEDERKS 60,000
l &t 120,000]
BERFHH 10,000
FIHEAS 6,900
SERIEME 600X 5= 3,000
FR D EREN 100,000
| Bt 119,900]
Total 750,100
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